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Hliníkové profily
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PVC profily
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WPC profily
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Hliníkové profily fotovoltaika
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Hliníkové  ploty a  brány
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WPC dřevoplastové terasy
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Hliníkové svařované konstrukce


		

				

						

					

		

								

					

		
							

				

		
	            		            	        

	    

				

				

						

					

		

								

					

		
							

				

			
		
				
						
				
									
							

							
							
					
			
							
						
				
			dovoz a prodej
		

				

				
				
			Hliníkové profily a plechy
		

				

				
				
								
				Sortiment doplňují hliníkové odlitky, zákaznické profily z PVC, WPC a kompozitní panely. Nabízíme flexibilitu i při malých dodávkách, příznivé ceny a minimální výrobní a dodací lhůty.					
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			ALU PVC 
STEEL PROFILES

ALURIS

 O firmě

		

				

				
				
								
				Firma Aluris s.r.o. se zaměřuje především na dovoz a prodej hliníkových profilů, odlitků a plechů, hliníkových kompozitních panelů, včetně povrchových úprav a obrábění. Sortiment doplňují zákaznické profily z PVC a WPC. Nabízí flexibilitu i při malých dodávkách, příznivé ceny a minimální výrobní a dodací lhůty.					
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			Zajišťujeme opracování a povrchové úpravy hliníkových polotovarů. Naše obchodní značky ALURIS a GELEND uvádějí na trh hliníkové profilové systémy pro stavební otvory, automobilový průmysl, konstrukce pro solární panely, nábytek, zábradlí, ploty, terasy a další.
		

				

				
				
			Soustředíme se především na výrobu nových zákaznických hliníkových profilů a to již od minimálního množství 100 kg. Jako jedna z mála firem na českém trhu nabízíme hliníkové profily v rozmezí hmotností od 0,1 až 80 kg na metr délky, tedy až do velikosti průřezu profilu až 600mm.
		

				

				
				
			Na hliníkové profily nanášíme širokou škálu povrchových úprav včetně broušených, leštěných, kartáčovaných ocelí, vypalovaných dekorů se strukturou dřeva, hliníkové profily s chromovaným povrchem.
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				Výroba a velkoobchodní prodej hliníkových profilů, odlitků a plechů, hliníkových kompozitních panelů.
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		Spravujte souhlas se souborem cookie

		
			
		

	

	

	
		Na poskytování najlepších nejlepších používáme technologie, jako jsou soubory cookie na ukládání a/nebo přístup k informacím o zařízení. Súhlas s týmito technológiami nám umožní získať údaje, ako je správanie pri prehliadaní alebo jedinečném ID na této stránce. Nesúhlasím alebo odvolanie súhlasu môže nepriaznivo ovplyvniť určité vlastnosti a funkcie.
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					Technické uloženie alebo účel jsou účelné účely, které jsou potřeba na legitimní účely Použití konkrétních služeb, které si účastník nebo zvlášť vyžaduje, nebo na jediný vykonaný přenos komunikace přes elektronickou komunikační sieť.
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					Technické uložení nebo přístup je nezbytný pro legitimní účel ukládání preferencí, které nejsou požadovány odběratelem nebo uživatelem.
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					Technické uložení nebo přístup, který se používá výhradně pro statistické účely.
					Technické úložiště nebo přístup, který používá výhradně na anonymní štatistické účely. Bez predvolania, dobrovoľného plnenia zo strany vášho poskytovateľa internetových služieb alebo dodatočných záznamov od tretej strany, informácie alebo získané len na tento účel sa zvyčajne nedajú použiť na vašu inštaláciu.
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					Technické úložiště nebo přístup jsou potřebné k vytvoření uživatelských profilů na sledování reklamy nebo sledování webových uživatelů na webové stránce nebo na různých stránkách na podobné marketingové účely.
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